



Портал > > Новости проекта > UBU.ru - номинант всероссийского открытого интернет-конкурса "Золотой сайт"

UBU.ru - номинант всероссийского открытого интернет-конкурса "Золотой сайт"

2014-09-08 - Арзу - 0Комментариев - в Новости проекта

"Золотой сайт", возможно, один из первых конкурсов в мире, награждающий интернет-ресурсы с 1997 года, наравне с американской премией Webby Awards.

Конкурс "Золотой сайт" стартовал в конце 1997 года и уже в начале 1998 вручил первые награды победителям в 20 номинациях. В то время количество активно работающих сайтов в России не превышало 3000. За всё время существования Конкурса в нём приняли участие несколько тысяч сайтов и несколько тысяч разработчиков. В оценке этих трудов приняли участие сотни экспертов, содействуя своим трудом повышению общего качества информационных продуктов и задавая более высокие стандарты качества.

Вот уже во второй раз сайт UBU.ru является участником всероссийского открытого интернет-конкурса "Золотой сайт". В 2013 году утёнок УБУ был номинирован сразу в нескольких категориях: "Оригинальный сайт", "Стартап", "Социально-значимые и благотворительные проекты" и почти во всех взял первые места.



На премии 2014 года сайт UBU.ru выступит в номинации "Торговая марка компании". Совсем скоро начнется всероссийское открытое голосование, так что следите за новостями и будьте в курсе!